

RAMAZANSKI POST



Još jedna godina prođe i evo nas još malo opet u mjesecu ramazanu. Svake nas godine nekako iznenadi svojim dolaskom, da li zbog toga što smo mi spram njega nemarni ili što je nestalo bereketa u vremenu pa nam godina začas prođe, ili je možda u pitanju oboje!? Kako bilo, valja nam se potruditi i ramazanske dane i noći na najbolji način iskoristiti.

U hadisu koji Ebu Hurejre, r.a., prenosi od Allahovog Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem, stoji da je rekao: *"Došao vam je ramazan, blagoslovljeni (mubarek) mjesec. Allah, dž.š., propisao vam je da ga postite. U njemu se otvaraju vrata nebeska, a zatvaraju džehennemska. I u njemu se najnepokorniji šejtani bacaju u okove. U njemu (ramazanu) ima noć koja je bolja od hiljadu mjeseci, a onome kome bude uskraćeno njeno dobro, uistinu mu je mnogo dobro uskraćeno."* (Ahmed i Nesai sa dobrim lancem prenosilaca)

Mnogobrojni su hadisi koji govore o vrijednosti ramazana, ali hajde da razmislimo samo o onima koji su poznati svakom muslimanu. Za razumom obdarenog vjernika dovoljan je jedan hadis koji govori

o posebnosti mjeseca ramazana i posta u njemu pa da ga podstakne da ramazan iskoristi za iskreno pokajanje, odgoj svoje duše i natjecanje u činjenju dobrih djela.

Hajde da razmislimo o ramazanu!

Allah, dž.š., naš Gospodar, stvorio nas je iz ničega i na ovoj Zemlji nastanio kako bismo Mu robovali i kako bi iskušao ko će od nas ljepše postupati, a potom ćemo se svi Njemu vratiti i On će nam za naše postupke suditi. Iz Svoje velike milosti, Allah, dž.š., koji dobro zna da smo grješni i da su loša djela kod većine ljudi preteгла dobra, podario nam je ramazan, sezonu oprosta i natjecanja u dobru, sezonu u kojoj On dobra djela višestruko nagrađuje, sezonu u kojoj samo za jednu noć možemo zaraditi ono za što se trudimo hiljadu mjeseci: **"Noć kadr bolja je od hiljadu mjeseci"** (sura El-Kadr, 3).

Zamislite, kako bi bilo kada bi poslodavci svojim radnicima svake godine u jednom mjesecu plaćali satnice stotinu puta veće od redovnih!? Zamislite, samo za jedan dan hiljade eura!? Zar ne bi svi radnici zasukali rukave i prionuli na posao? Mnogi bi pili tablete protiv spavanja i sve vrijeme provodili na poslu, jer to je prilika da se riješi stambeno pitanje, da se kupi dobar auto, da se djeca na selamet izvedu, i sve to samo za mjesec dana. S druge strane, kako bi tek po lijepom spominjali svoga poslodavca i kako bi im bio drag, do te mjere svi bi ga zavoljeli i nikad mu ništa ne bi proturječili, niti bi se njegovom zahtjevu suprotstavili...

A sve to zarad dunjaluka koji kod Allaha ne vrijedi ni koliko krilo komarca!

Bože dragi, pa kakav bi naš trud tek trebao biti kada je u pitanju ahiretska opskrba!? Opskrba od dobrih djela za koju ćemo se uhvatiti na Danu kada se ljudi u svome znoju budu gušili, kada zavlada toliki strah da ćemo od svojih očeva i majki bježati, i samo se o sebi brinuti. Na Dan kada se Džehennem raspali i kada svojim očima budemo gledali grješnike kako u Vatri skončavaju,

poniženi... a za sebe budemo strahovali...
Kako će se tek tada postač svome postu obradovati...

Pripremio: **putsredine.com**